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RESUMO EXECUTIVO 
352 Reunião
283ª Ordinária

Data: 29/01/2024 
Hora do Início: 14h00min 
Abertura: Manuel Barbosa de Lima (Presidente do Cosems Am)
Local: Auditório Maria Eglantina Rondon, 730 – Aleixo – Manaus 




 ITEM 1. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA: Apreciação e aprovação da ata da 351ª (trecentésima quinquagésima primeira), 282ª (ducentésima octogésima segunda) Reunião Ordinária, realizada em 29/12/2023, Aprovada por Unanimidade.
ITEM 2.DISCUSSÕES E PACTUAÇÕES:
ITEM 2.1 Proc. 017101.003028.2024-00 – Dispõe sobre Aprovação do Plano Estadual de Redução de Filas de Espera em Cirurgias Eletivas do Amazonas. Secretário Manoel inicia sua fala informando que pela manhã se reuniu com o pessoal da SEAS no COSEMS para tirar qualquer dúvida sobre o processo em discussão, no intuito de debater os pontos e evitar a demora para consensuar durante a Plenária. Levantando apenas uma questão em relação ao município de Canutama, que deveria participar mais dos debates em relação as cirurgias nos municípios, mas por se tratar de um índice percapto não há grandes problemas nas discursões, por conseguinte Manaus também não teria problema desse tipo. Nesse caso ficando as contendas apenas para os assuntos que por ventura venham a ser incluídos.  Com a palavra o Relator: Everton Bandeira Guimarães, Secretário Executivo de Assistência Especializada: Depois de tudo que foi colocado, salienta que tem muita parte técnica. Quanto ao parecer da SES, se manifesta favorável a relatoria do plano Estadual das cirurgias Eletivas do Amazonas. O Presidente Manuel Barbosa depois de algumas considerações, confirmou o município de Canutama no processo do plano Estadual de Redução de Filas de Espera em cirurgia Eletivas do Amazonas, ao término diante do exposto todos foram de parecer favorável. APROVADA.
[bookmark: _GoBack]ITEM 2.2 Proc. 017101.005983.2021-20 – Credenciamento/Habilitação do Hospital Delphina Rinaldi Abdel Aziz como Unidade de Assistência de Alta complexidade em Terapia Nutricional Enteral e Parenteral. Relator: Luan Gabriel Bezerra Pedrosa, Secretário Executivo Adjunto de Urgência e Emergência. Síntese do Processo - Trata-se de solicitação da Diretoria Assistencial do Complexo Hospitalar da Zona Norte, onde solicita o credenciamento e habilitação da unidade como Assistência de Alta Complexidade em Terapia Nutricional, conforme consta no processo 01.01.017101.005983/2021-20 (SES-AM). DO PARECER: A terapia Nutricional (TN) é o conjunto de procedimentos terapêuticos para manutenção ou recuperação do estado nutricional do paciente por meio da Nutrição Parenteral ou da Nutrição Enteral e visa garantir, aos pacientes em risco nutricional ou desnutridos, uma adequada assistência nutricional, por intermédio de equipes multiprofissionais, utilizando-se de métodos e técnicas específicas. Compreendendo ainda que a habitação como Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Terapia Nutricional Enteral e Parenteral para o Hospital Delphina Rinaldi Abdel Aziz, solicita do Ministério da Saúde o impacto financeiro no valor anual de R$ 145.440,00 (cento e quarenta e cinco mil quatrocentos e quarenta reais) conforme anexo deste parecer, que constam os cálculos realizados segundo normas da Portaria Ministerial nº 120/2009. Nestes termos manifesta-se favorável ao pleito e Aprovação do processo. Manuel agradece a presença de todos e considera encerrada a reunião; MEMBROS TITULARES: Manuel Barbosa de Lima (Presidente do COSEMS/AM); Aurimar Simões Tavares (Secretaria Executiva Adjunta de Atenção Especializada do Interior/SES/AM); Priscilla Soares Lacerda  (Departamento de Planejamento DEPLAN/SES-AM); Tiago Bentes Jucá (Departamento de Controle e Avaliação); Nayara de Oliveira Maksoud (Coordenação Estadual de Regulação-SES/AM);Fabiana da Silva Gurgel (Departamento de Gestão de Recursos Humanos/SES/AM); Franmartony Oliveira Firmo ( Secretaria Municipal de Saúde de Maués/Rio Preto da Eva);  Dario Vicente da Silva (Secretaria Municipal de Saúde de Lábrea/Manacapuru) Lábrea); Clerton Rodrigues Florêncio (Secretaria Municipal de Saúde de Parintins/Nhamundá); SUPLENTES: Everton Bandeira Guimarães; Luan Gabriel Pedrosa; Sandra Cavalcante Silva; Kelem Portela; Sergio Luiz Souza dos Santos; Augusto Zany dos Reis; Djalma Pinheiro Pessoa Coelho; Lysandra Nivea Guimarães Farias; Clinger Jose Castro de Almeida;e Maria de Nazaré da Silva. Estiveram presentes ainda servidores da CIB: Jamile Mecenas, Narelda da Silva Barros, Alziane Moutinho e Vera Lucia Lima. E a Secretaria Executiva, Sra. Hedy Lamar Almeida Sanches que revisou e lavrou esta Ata. Manaus, 29 de Janeiro de 2004.
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